

我最难忘的一次实地考察



大家好!这是我这么多年来最好的一次实地考察的故事。有一天,老师带我们去基德扎尼亚(Kidzania),从学校到那儿花了一个半小时。我们早

上7点出发,8:30到达,到那儿的时候人还不多,但不久,我看到了其他学校的同学也来了。我认为我们并不是唯一来基德扎尼亚的人。在入口处我们需要排队等候登记,然后才能进去里面玩儿。老师希望我们都跟上,不要走失,所以老师将我们分成几组,每组有5-6名学生。基德扎尼亚里面很多游戏,我和我的朋友尼康想玩的游戏是飞行模拟器,因为我们俩都希望将来成为飞行员,所以当我问他是否想玩飞行模拟器时,他迅速地摇了摇头。我看在那里玩的人年

龄都比我们大,技术也比我们好。我们的游戏一开始都很顺利,直到我们正试图把飞机着陆的时候,我的朋友就感到困惑,他说跑道在哪里?我边指着跑道边回答:“那里!”他惊慌地问:“在哪里?”我一直说:“在那边!”他问了三遍才意识到飞机的当前位置,飞机即将撞向右翼,所以我们不得不紧急降落在森林中,这不是最好的决定……最后,我们紧急着陆并坠毁。这个游戏真的很刺激。拿到钱之后,我们就退出了飞行员游戏。

之后我玩了很多游戏,我去医院排队26分钟,然后去车库,我必须申请驾

照,又等30分钟!我觉得这样太浪费时间了,所以我决定不玩该游戏了。我只剩下两个半小时时间。因为等了太久,我与小组走散了。最后,我玩了一个科学的游戏,玩得入迷直到我忘了吃午饭。时间到了,老师要我们集合,该回学校去了。这一天不仅玩得很开心,还能学到很多关于生活中的职业,扮演角色能让我对未来有乐观的希望,也明白了这个道理:“抽出时间去学习,凡是从小做起。”

八华学校
姓名: Ken Weasley C
陈洗佑
班级: 5-6班
指导教师: 张燕莉

父母的爱



奥斯卡王尔德曾说过:“孩子从爱父母开始。随着年龄的增长,他们会做出判断;有时他们会原谅他们。”这是我觉得非常真实的一句话。从小,我就相信我的父母是世界上最伟大的人。他们是我的英雄。但是就像其他的小孩一样,有时候我也非常讨厌他们。我是独生女,我的父母极尽所能让我平安、快乐地长大。看到我儿时的视频更是让我深深地感受到他们对我的爱。视频里的我摇摇晃晃、步

伐并不平稳地正在学习走路,父母则在我身边一直守护着我,以确保我不会摔倒;视频里他们和我一起玩耍,一直想办法逗我笑。

儿时的我懵懵懂懂、备受呵护。而长大后呢?就像奥斯卡王尔德说的,对于父母的爱我有自己的判断。有时候当我做错了事情时,他们会骂我。那时候我心里就想,我只犯了这么小的错误,为什么他们要那么暴躁呢?别的父母肯定不是这样的。但生过气后,我也会很快想清楚问题出在哪里,和父母和好如初。

现在,我终于懂得了,父母所做的一切都是为了我。我无法想象没有他们的生活。我父母仍然是我的英雄,永远都是!

慈济中学
十年级中级班
许美茜(Aoniya Colynn)
指导老师: 赵阳

这份礼物改变了我



十一岁生日那天,爸爸送给我一台手机。手机是二手的、黑色、屏幕很大。虽然很普通,但是它成为了我的好帮手。

自从有了手机,我变了。以前,我没办法自己起床,一定要被妈妈叫起

来。但是现在手机的闹钟可以叫我起床,不再麻烦妈妈了。每次写功课也是,尤其是英文作业,必须要爸爸来帮我。但是现在我的手机可以帮我翻译、解释和查资料。

除了以上,手机还可以帮我计算、拍照、订餐。我也可以用手机和远方的亲戚或朋友聊天。

这份礼物改变了我,它让我学会了独立,不麻烦别人。谢谢你,手机!我一定会好好珍惜你。

Bina Bangsa School
培民学校-PIK
中文名: P6 Compassion
文莉
学生姓名:
Gabrielle Hailie
指导老师: 康中华

我所知道的中国

我去过了中国,具体来说,我去过了我的家乡福清。对了,我也去了武夷山,爬上了那座美丽的山脉。

我所知道的中国是一个美丽的国家,她的自然风光吸引了许多人前往旅游观光。例如,我所知道的黄山、漓江、阳朔和九寨沟等。

我所知道的中国是一个发展中的国家,中国的经济发展十分迅速,创造了许多新的机会,建设了许多的基础设施,并且将创新带入了日常生活,除此之外,中国的人们乐于助人,充满爱心的人民也是她的魅力所在。

我所知道的中国有着许多传统文化,例如春节、清明节和端午节。我还可以数出很多呢:桃花节、上海龙华庙会、元宵和腊八节。其文化中

包含了和谐、仁慈、公义、礼貌、智慧、忠诚和孝顺等价值观。我尤其喜欢春节,在春节期间,他们会做一些简单但很有仪式的事情:穿红色的衣服,舞狮龙、放烟花、家庭聚会、拜年、贴春联和发红包……我喜欢中国的传统文化,他们教我们过好自己的生活,并且成为更好的人。

对于我个人而言,是的,我想再次回到中国,因为我想更多学习他们的文化历史和传统文化。除此之外,我也希望发现中国与印度尼西亚相比,生活方式有哪些不同,因为那是我的根源,也是我祖先居住的地方。

Bina Bangsa School
Bandung Sec2 Faith
Michelle Giovanni Liem
林秉爱
指导老师: 袁红书

机器人



现在的人都像一个机器人,每天都玩儿手机,无视身边的人和事。不少家庭中也如此,在家中没有跟家人说话、交流,只顾玩手机,各忙各的。到睡觉的时间,就更自由

玩儿手机了。窝在被窝里,玩儿到半夜。

手机让人类渐渐变成机器人,忽视他们周围的人,全部精力都放在了手机里。这就是人们常说的“手机将遥远的人拉近,将周围的人忘记。在此我呼吁大家,得好好利用手机,要做手机的主人,而不是当手机的奴隶。不要把自己变成机器人!”

吴彩云 Angeline Wunata
山口洋
南华中小学
华文补所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
指导老师: 邓善珊

神奇的网络



网络是一个神奇的世界。网络也是人们的好朋友,很多人喜欢上网。我自己喜欢用手机上网。自从有了网络,给现代人的生活都带来很多的方便。

网络给现代人很多有用的帮助,例如,要是您不知道这个字的意思是什么,您能查一下百度;要是我们要学习外语,我们能查找补习班在线。您能读、看最新的

新闻;要是您迷路了,您可以使用全球定位系统找到自己所在的位置。您无需出门旅行就能环游世界,因为您可以查看自己想要的地方,世界最美丽的风景能展现在您的面前;您也能交新朋友,也能跟很远的朋友聊天和谈心。

在网络上您还能读小说、读漫画、看电影、看动画片、听音乐、玩游戏、等等。

我觉得网络真是个大神奇的世界,我们都太喜欢它了。当然如果我们整天沉迷于网络,也会耽误我们的时间和正常的学习,浪费了精力。在光线不足的地方使用电脑、手机等,荧屏上的辐射会损伤我们的视力。所以大家都要适当地使用网络。

Monica (纯洁学校)
沈秀芬老师补习班

读《万里长城》有感



在书中读了一篇课文《万里长城》,使我对中国的万里长城有了更深地了解。让我知道了很多关于长城的知识。看着、看着,我仿佛被书中的内容吸引住了,仿佛已经来到了高高的城楼上,遥望优美

的风景,站在雄伟壮观的长城,也幻想自己到长城脚下,仰望长城,想象着这条巨龙正在向人们散发着艺术般的魅力。

这篇课文给我留下了深刻的印象,因为课文让我知道了古代人民既聪明又有才干。这真是一个伟大的存在!长城是一个伟大的中华文化遗产,是中国人民用智慧和劳动建成的。我希望以后我能有机会到长城旅游,观赏万里长城的美与壮观。

黄宝祝 Cindy
山口洋 盐町新港
印华公学
LKP Indoman II
指导老师: 廖坤林

我最喜欢的小动物



我家养了一只小动物。它是一只小狗,我给它取个名字叫小汪。它有蓬松的皮毛,是浅褐色的,还有两个小耳朵,长长的尾巴,真可爱!我最喜欢抚摸它柔软的皮毛。每个周末我都会帮

它训练基本的命令,例如“回来”,“坐下”,“起来”,“追”,等等。已经训练好几次了,它也会几个动作了,算有点儿进步。现在只要叫它的名字它就会过来。如果看到不熟悉的陌生人,它就会一直汪汪叫。

它最爱吃我买的狗粮,但是它吃得很多,一包狗粮只能吃几天。它也有调皮的时候,有时它会咬破我的鞋,或者枕头。虽然如此,我还是很喜欢它。

印尼慈济学校
Tzu Chi School
五年级 P5 Kindness
黄嘉慧 Huang Jiahui
指导老师: 张虎

我爱动物



我叫 Kiefer。今年六岁了。我很喜欢动物,但是我最喜欢的是恐龙。

我看的书,玩的玩具,大多数也跟动物和恐龙有关。

我也喜欢画画。我天天都会画一些动物或恐龙。画好了,我也会在画里图上颜色,让我的画更好看。

我希望有一天我有机会去博物馆,看看很多得恐龙和其他已经消失得动物化石。

Kiefer Ho
Xavier Remiel Pluit
大二班